

# “两男抢一女”引发校园群殴? 4人挂了彩 这帮学生下手太狠

12月7日星期二,一个正常上课的日子,江北一所中学发生一起打架事件,一方为高二学生,另一方为高三学生,最终4人挂彩缝针,其中一人视网膜脱落。校方表示,这起事件警方和学校还在调查。

## 高三年级走廊前突发冲突

记者从一位高三学生家长处了解到,12月7日晚上6点多,学校下课了,就在同学们纷纷往外走准备去食堂的时候,在高三年级走廊上发生了冲突,一方为高二学生,另一方为高三学生,冲突持续了四五分钟就结束了,但是却造成了比较严重的后果,几名男生头部挂彩,被送往医院。

此事被不少同学都看到了,高三年级主任的孩子也在高三读书,当时这位主任带着孩子去了趟厕所,回来时冲突已经结束。

事后,校方对18名学生(其中高二年级11名,高三年级7名)予以停课,原因是他们在校内斗殴。据了解,校方此举也是为了隔离部分参与冲突的学生,避免再次发生报复事件。

“年级与年级之间发生冲突,此前从未有过。”校领导表示。

## 一名学生眼睛受伤较重

昨天记者联系到一位受伤高三学生的家长,据这位家长称,受伤的有4名学生,其中两名高二,两名高三。可能是高二学生使用了刀具,他家孩子头部缝了7针,手上缝了4针,是被刀背磕伤的。“我家孩子准备去食堂,碰上了就去拉



漫画 俞晓翔

架,结果被伤了。”这位家长说。

记者又联系到另外一位受伤学生家长,陆某的母亲说儿子和那个据称惹事的高三(10)班学生周某是一个班的,平时两人是好朋友,儿子去拉架,结果被人打了。后来陆某又去拉另外一个被打的高三学生。大家才发现他受了伤,“后来医生检查,眼皮被刺穿,眼膜裂口,各缝两针,医生分析不像是刀,因为眼底也充血了,刀如果有那么大力度,就是洞穿伤了。估计是用棍。”用棍头部有个小锤子,还带尖,可能刺伤了眼睛。

12月9日,医生建议把眼膜切开,检查一下眼球是否有创伤,结果手术发现,果然有一处小创伤,进行了缝合。12日,学校派班主任过来慰问,医生开始说恢复得很好,没有大碍。不料下午5点多,医生发现眼底淤血消除了,但是视网膜有脱落现象,最终确认是浅脱,不过目前还需要再观察两天。

## 校方:原因还在调查

到底是什么原因导致两个年

级的男生大动干戈?一个说法是因为高三男生周某和一个高二女生在网上聊天,惹恼了那个女生所在班级的一个男生。这个男生和高二女生在谈恋爱,不过校方否认了这一说法。更大的可能是,高二女生和周某聊天后,周某又跑到高二班级去看她长什么样,被高二男生发现。高二男生就在7日跑到高三(10)班找到周某,要求他“不要影响”那个女生的学习。周某当即拒绝,随即高二男生表示晚上要找对方谈话,结果晚上就发生了冲突。

据了解,冲突发生时周某并不在现场,据称是被劝走了。而那个高二男生带着朋友到高三年级门口走廊时也是走在前面的,不料后面先起了冲突,他返回去帮忙,因此这起冲突中,两个当事男生都没有在打架时挑头。

“我们正在调查原因。”校领导说,当地派出所也及时介入,但只是听说有人看到高二学生拿着报纸包着的长东西,是否为刀具并不确定。目前警方还在继续调查此事。 快报记者 孙玉春

# 有“交警”喊你私底下处理事故? 小心,这骗术专骗有车族

昨天,一位网友发帖称自己遇到骗局,有人假称交警给他打电话,称其车子出了事故,让他到交警大队处理,但途中又电话通知他不要到交警大队,就在大队外面处理,网友最后向交管局查询,发现交警大队根本没有这个人。“年底了,骗子什么招儿都有,有车的兄弟们注意防骗!”这名网友提醒道。

## 刮了别人的车就得赔

昨天下午,记者联系上了这位发帖的网友秦先生,秦先生的长城哈弗越野车是今年1月份买的,他爱车惜车子,每周都要将车开到宁南汽配城进行保养。12月10日下午5点半左右,秦先生接到一个开头数字是139129的电话,对方自称是交警八大队的陈警官,并劈头盖脸地问道,“你昨天中午是不是在宁南汽配城将一辆福克斯小轿车刮了,然后就跑了?福克斯车主找到我们大队了,我已经看过监控了,确有其事,你下周一到大队来处理一下吧!”

说完,对方不由分说就挂上了电话。秦先生接到电话后感觉有些莫名其妙,因为自己车上一点伤都没有啊!但他也不敢确定,“因为我的车后轮毂是-35的,凸在外面了,如果轮子刮到其他车也许我真的没感觉。”

12月13日下午,秦先生准备去八大队。路上他给“陈警官”打了个电话,对方称自己正在外面处理事故,让他明天再去。“我明天恐怕就没时间了。”秦先生说道。“那我给你车主的电话吧。你们先自己协调一下。”秦先生按照对方给他的号码打过去询问,是一个男子接的电话,对方一口咬定是被秦先生刮了车,“你刮了车

就跑,我在后面追都追不上。车我已经修好了,花了2000,你得赔我。”对方还说已经在交警那边备案了,如果不赔就不撤案。

秦先生无奈,又给“陈警官”打了电话,对方答应帮他协调一下。不一会儿“陈警官”的电话来了,“已经协调好了,赔500就行了。”秦先生顿时有点起疑,说钱不能给。“你不信可以去宁南汽配城看监控,监控很清楚。”见秦先生有点迟疑,对方说道。“那我明天早上去八大队找你吧,你不在?”秦先生问道,“应该在。”“陈警官”开始有点支支吾吾了。

## 原来是一场骗局

“监控只有在警察的陪同下才能调看,他怎么连这点常识都没有?”当晚,秦先生越想越不对劲,于是便给一位在市交管局工作的朋友打电话,说明了事情经过。朋友一听也有点怀疑,“交警的号码是局里统一安排,都是189138打头啊,这个号码不对。不过也有可能是协警。明天我陪你一起去八大队,查查到底有没有这个人。”

12月14日一早,秦先生和朋友一起来到交警八大队,经民警核查,根本没有“陈警官”。随后,八大队一位姓朱的警官给“陈警官”打了个电话,“请问你是八大队哪位?”“我姓陈,你是哪里?”“这里就是八大队,我姓朱。”“哦,那我马上再来。”之后,“陈警官”的电话便再也打不通了。

“要不是朋友劝我去交警大队处理,说不定我真的就和车主私了了。所以提醒各位开车人,遇到车辆事故一定要去交警大队处理。”秦先生感慨地说。

快报记者 王竞

# 世界卫生组织更新精子检测标准 金陵男科医院国内率先实施

## ——掀开不孕不育临床诊断新篇章

12月7日晚,世界卫生组织(WHO)更新的第五版《人类精液检验与处理实验室手册》学习研讨会暨标准实施推广会在宁隆重举行,中华医学会男科分会委员,江苏省医学会男科分会副主任委员,江苏省中西医结合学会生殖医学分会第一副主任委员,《中华男科学杂志》副主编徐元诚教授详细主讲了此次世卫组织新标准的精神和操作要领,并与金陵男科医院的临床专家和实验室人员进行了实施细则研讨。作为中国最早成立的男科医院——南京金陵男科医院此次有幸在国内率先实施推广国际新标准,将直接为不孕不育患者的筛查,诊断提供最准确和权威的评定数据,掀开苏皖不孕不育

临床诊断新篇章,进一步推动国内不孕不育诊疗规范和技术提升。

据悉,对比第四版手册,第五版手册将“精液检测结果质量保证体系”单独列出,严格保障了精液检测结果的精确性。新手册弃用“精子密度”的概念,改为“精子浓度”。研究发现成年男性射精的总精子数相较于精子浓度(精子密度)更能反映睾丸的生精功能。临床数据显示,25-35岁成年男性与60-75岁成年男性相比,前者精子浓度略高于后者,差异不大,25-35岁成年男性的精液量接近是60-75岁成年男性的2倍,所以他们的精子总数相差2倍多。新版手册规定精子检测过程中无论是手工方法还是CASA都要求使用相差显微镜来检测

精子浓度和活力。

南京金陵中西医结合医院(原南京金陵男科医院)是江苏省卫生厅首批获准开展夫精授精技术的单位,作为中国首家男科医院,该院也是亚洲男科学会理事单位、江苏职工医科大学教学医院、南京市医保定点医院,该院积极探索不孕不育新技术新疗法,建院至今该院专家运用中西医结合的诊疗方式治愈近15000例不孕不育夫妇。此次手册标

准不仅打开了江苏地区不孕不育诊疗新局面,也填补了南京地区精液检查以“均值计数”(医学术语)的空白,更推动了不孕不育研究的新发展,为不孕不育诊断提供了更精确的标准,从根本上减少了不孕不育检测结果的误诊误判。

网站: www.zhnk.com  
www.jlbybyw.com  
咨询电话: 025-52422222  
84711780 52429212  
(戴湘云 陈彬彬)



### 【资料链接】

姓名:徐元诚

科目:男科

简介:南京金陵男科医院终身名誉院长,副主任医师,金陵男科医院创始人,中华医学会男科分会委员,世界中医药联合会男科专业委员会副会长,中华中医药学会男科分会副秘书长,江苏省医学会男科分会副主任委员,江苏省中西医结合学会生殖医学分会副主任委员,《中华男科学杂志》副主编,《Asian Journal of Andrology》Corresponding Editor。

【著作】副主编《不孕不育症中医治疗》、《中医男科诊断与治疗》等专著,参编《男科诊断学》等。

【擅长】长期从事男科学临床、教学、科研工作,发明MACRO精子计数板并获国家专利和部级二、三等科技进步奖,现被广泛应用于国内男科领域。兼任性功能司法鉴定所鉴定人,国内较早开展可膨胀性阴茎支撑体植入术的医生之一。

